
  
 

 

 
 
 
 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITA, 
ELEITOS E DIPLOMADOS PARA O MANDATO DE QUATRO ANOS (2025 A 
2028). 
 
Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 
às vinte horas (20h00min), na quadra da E.E.M.T.I. Ricardo de Souza Neves, na 
Rua Rios, 815, Bairro São Roque, conforme a Portaria nº 017/2024, de 27 de 
dezembro de 2024, a Excelentíssima Senhora Presidente do Poder Legislativo 
Municipal, Vereadora Socorro Osterno Neves, deu início à Sessão Solene de 
Posse do Prefeito e Vice-Prefeita, eleitos e diplomados para o mandato de (04) 
quatro anos (2025 a 2028). Estiveram presentes os seguintes Vereadores: 
Socorro Osterno Neves, Presidente; Antônio Gildázio Sampaio Menezes, Vice-
Presidente; Iná Maria Macêdo Osterno, Primeira Secretária; Ana Brena Silva 
Ferreira, Segunda Secretária; Ana Célia do Nascimento; Ana Débora Matias 
Soares; Antônio Gileno Silva; Domingos Sávio Pontes Neves; Francisco 
Everardo Marques; José Camilo de Araújo; e, Larissa Osterno Menezes. 
Estiveram presentes, ainda, designados para assumir as Secretarias Municipais, 
os Senhores: Sandro Reubem Osterno Mourão (Chefe de Gabinete do Prefeito); 
Francisco Hernane Leorne Lima (Secretário de Planejamento, Administração e 
Finanças); Maria Edneila Silveira (Secretária de Educação, Cultura e Desporto); 
Ana Glaisy Frota Osterno Leorne (Secretária de Assistência Social); Jesus 
Dyêgo Armando Silva (Secretário de Saúde); Geraldo Bastos Osterno Júnior 
(Secretário de Desenvolvimento Econômico, Agricultura, Tecnologia e Meio 
Ambiente); e, Alex Rios Silveira (Secretário de Infraestrutura). Contamos 
também com a participação das seguintes autoridades: Ex-Deputados Estaduais 
Francisco Rogério Osterno Aguiar e Manuel Duca da Silveira Neto, Roger Neves 
Aguiar, Ex-Prefeito Municipal, José Leorne Neto e Francisco Rogério Osterno 
Aguiar Filho, Ex-Vice-Prefeitos Municipais, Vanúsia de Oliveira, Ex-Prefeita 
Municipal de Bela Cruz, e de vários munícipes. Inicialmente, a Excelentíssima 
Senhora Presidente fez os cumprimentos de praxe. Logo em seguida, dando 
continuidade aos trabalhos, designou os Vereadores Ana Débora Matias Soares, 
Antônio Gileno Silva e Domingos Sávio Pontes Neves para conduzirem o Prefeito 
e a Vice-Prefeita à entrada do edifício e introduzi-los no recinto, conforme 
preconiza o Art. 11, da Resolução Nº 002/2012, de 17 de dezembro de 2012 
(Regimento Interno). Dando continuidade à Sessão, foi entoado o Hino do 
Município. Conforme preceitua o § 3º, do Art. 69, da Lei Orgânica Municipal, os 
Senhores eleitos Prefeito e Vice-Prefeita fizeram a entrega de suas declarações 
de bens e diplomas. Sequenciando, a Excelentíssima Senhora Presidente, 
baseando-se nos termos do Art. 12, da Resolução Nº 002, de 17 de dezembro 
de 2012, anunciou a todos os presentes que os Senhores Francisco Rogério 
Osterno Aguiar Neto e Ísis Yara Farias Souza, eleitos Prefeito e Vice-Prefeita, 
respectivamente, prestariam o compromisso de posse, assim transcrito: 
“Prometo cumprir a Constituição Federal, a  Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 
observar as Leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob 
inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade.”. Atendendo às 
formalidades  legais,  a   Senhora  Presidente   retomou   a  palavra   e   declarou  



  
 

 

 
 
 
 
empossados o Prefeito Municipal de Marco, Excelentíssimo Senhor Francisco 
Rogério Osterno Aguiar Neto, e a Vice-Prefeita, Senhora Ísis Yara Farias Souza. 
Nesse momento, conforme a Resolução nº 003/2024, convidou o Ex-Vereador 
Presidente João Batista Viana para fazer a outorga dos Títulos de Honra ao 
Mérito ao Senhor Roger Neves Aguiar, homenagem prestada pelos 
Parlamentares da Legislatura 2021/2024, em reconhecimento à sua visibilidade 
e honestidade pelo que é público, tendo deixado um legado histórico no aspecto 
paisagístico de nosso Município e uma administração voltada aos anseios da 
coletividade, e ao Senhor José Leorne Neto, pelos relevantes serviços prestados 
como Vice-Prefeito, na participação direta nas decisões da Administração, sendo 
protagonista na aplicação das políticas públicas desenvolvidas no mandato, 
especialmente quando assumiu a chefia do Executivo. Após realização do ato, 
abriu-se espaço para uma homenagem por parte dos Senhores Secretários 
Municipais da Gestão (2021-2024), onde a Senhora Maria Edineila Silveira fez 
a leitura de uma belíssima mensagem em reconhecimento à atuação do Senhor 
Roger Neves Aguiar à frente da Administração Municipal ao longo do quadriênio, 
enaltecendo sua visão e feitos quando à frente do Poder Executivo Municipal ao 
longo de oito anos, por dois mandatos, onde se havia assumido o desafio 
gigantesco de renovar Marco e reestruturar seus serviços públicos, desde os 
essenciais, tendo resgatado a dignidade do povo marquense, com suas políticas 
visionárias e ações eficazes que transformaram de forma esplêndida o Município 
em um lugar mais digno para se viver. Finalizando, mencionando a estima e 
agradecimento também dos demais nomeados para as Secretarias Municipais 
durante o referido período, afirmou que o Senhor Roger Neves Aguiar deixava 
um legado de trabalho, dedicação, generosidade e amor a Marco que ficaria 
eternizado na memória de seu povo. Na oportunidade, os Senhores então 
Secretários outorgaram uma placa de homenagem ao então Administrador. Em 
seguida, o Senhor Jesus Dyêgo Armando Silva, corroborando as palavras da 
Senhora Edineila Silveira, enumerou algumas das inúmeras conquistas e 
inovações da Gestão Roger Neves Aguiar, manifestando sua admiração e 
agradecimento ao gestor, em nome do então secretariado e de todos os 
marquenses. Sequenciando, usou da palavra o Senhor Roger Neves Aguiar, 
que em seu discurso manifestou a todos seu sentimento de dever cumprido e 
gratidão ao povo de Marco pelos dois mandatos a si confiados, ao lado do então 
Vice-Prefeito, Senhor José Leorne Neto, onde havia primado pelo 
desenvolvimento local em todas as áreas, com a otimização do serviço público 
em todos os setores. Assim, tendo feito uma rápida demonstração de várias 
implementações que foram realizadas no decorrer de suas gestões e as que 
ficaram empenhadas para que o seu sucessor lhes desse continuidade, finalizou 
seu pronunciamento, colocando-se à disposição de todos os marquenses e 
tecendo votos de um ano novo repleto das bençãos de Deus. Dando 
continuidade, a Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita Municipal recém-
empossada, Ísis Yara Farias Souza, iniciou seu pronunciamento, dizendo ser 
com imensa honra e responsabilidade que assumia o cargo de Vice-Prefeita de 
nosso Município, conquista que atribuía à determinação de Deus e ao apoio de 
sua família e voto de confiança da população de Marco em sua pessoa e na de  



  
 

 

 
 
 
 
Francisco Rogério Osterno Aguiar Neto, eleito Prefeito Municipal. Propôs-se a 
honrar cada voto de esperança em si depositado, assim manifestando que, ao 
lado do Senhor Prefeito Municipal, daria continuidade às boas práticas de Gestão 
experienciadas com a Administração de Roger Neves Aguiar. Assim, externou 
seus agradecimentos à sua família, militâncias e lideranças políticas, na pessoa 
do eterno Deputado Estadual Francisco Rogério Osterno Aguiar, que tanto 
contribuíram para que a campanha eleitoral tivesse tamanho êxito. Finalizou 
suas palavras dizendo que se tratava de um momento de transição, em que 
novas oportunidades de inovação no Poder Público Municipal vinham à tona. Por 
fim, discursou o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal recém-
empossado, Francisco Rogério Osterno Aguiar Neto, que, cumprimentando 
todos os marquenses, os Vereadores do último mandado e atuais Vereadores, 
presentes ao ato solene, à Senhorita Chefe de Gabinete da Câmara Municipal, 
Maria José Vasconcelos, deu início ao seu discurso. Na ocasião, então, passou 
a apresentar sua equipe de Secretários Municipais, os Senhores: Sandro 
Reubem Osterno Mourão (Chefe de Gabinete do Prefeito); Francisco Hernane 
Leorne Lima (Secretário de Planejamento, Administração e Finanças); Maria 
Edneila Silveira (Secretária de Educação, Cultura e Desporto); Ana Glaisy Frota 
Osterno Leorne (Secretária de Assistência Social); Jesus Dyêgo Armando Silva 
(Secretário de Saúde); Geraldo Bastos Osterno Júnior (Secretário de 
Desenvolvimento Econômico, Agricultura, Tecnologia e Meio Ambiente); Alex 
Rios Silveira (Secretário de Infraestrutura); e, Pedro Martinho Rocha Morais 
(Secretário de Transparência e Controle). Sequenciando, mencionou o apoio 
inestimável das lideranças políticas e familiares então presentes – Senhores 
Francisco Rogério Osterno Aguiar (seu avô) e Manuel Duca da Silveira Neto - 
eternos Deputados Estaduais, Francisco Rogério Osterno Aguiar Filho, Ex-Vice-
Prefeito Municipal (seu pai), Roger Neves Aguiar (seu tio) e José Leorne Neto, 
Ex-Prefeito e Ex-Vice-Prefeito, a quem se referiu como os responsáveis maiores 
por uma das gestões mais inovadoras de todos os tempos em Marco, e Daianna 
Sousa Osterno Aguiar, Ex-Primeira Dama e sua mãe. Prosseguindo, destacando 
a confiança e apoio de sua Vice-Prefeita, Ísis Yara Farias Souza, disse que 
assumia o cargo com o desafio e responsabilidade de substituir um prefeito de 
um legado tão forte, porém pautado na confiança e esperança em si depositados 
pelo povo de Marco, no apoio de sua equipe de Secretários e dos Vereadores 
eleitos e empossados e com fé em Deus de que as decisões seriam as mais 
assertivas possíveis, sempre com diálogo, humildade, ética, compromisso e 
transparência. Na oportunidade, informando que os primeiros meses de Gestão 
requereriam um maior controle das receitas e despesas, como forma de realizar 
posteriormente as transformações necessárias, disse estar certo, no entanto, de 
que a caminhada, embora não fosse fácil, com a compreensão e todos, levaria 
Marco ao progresso almejado. Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora 
Presidente designou a mesma comissão que introduzira os Excelentíssimos 
Senhores Prefeito e Vice-Prefeita à entrada do edifício para acompanhá-los até 
a porta de saída. E, nada mais havendo a registrar, Eu, 
____________________________,  Iná    Maria    Macêdo  Osterno    ( Primeira  
 



  
 

 

 
 
 
 
Secretária), lavrei a presente ata, que vai assinada pela Presidente da Câmara, 
Prefeito Municipal, Vice-Prefeita e demais Vereadores. 
Francisco Rogério Osterno Aguiar Neto – Prefeito Municipal: 
Ísis Yara Farias Souza – Vice-Prefeita: 
Socorro Osterno Neves – Presidente: 
Antônio Gildázio Sampaio Menezes – Vice-Presidente: 
Iná Maria Macêdo Osterno – Primeira Secretária: 
Ana Brena Silva Ferreira – Segunda Secretária: 
Ana Célia do Nascimento: 
Ana Débora Matias Soares: 
Antônio Gileno Silva: 
Domingos Sávio Pontes Neves:  
Francisco Everardo Marques: 
José Camilo de Araújo: 
Larissa Osterno Menezes. 


